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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2023
INDICAÇÕES
Indicação Nº 52/2023 - 
Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, MANUTENÇÃO NA AVENIDA ATLÂNTICO NO RESIDENCIAL DO BOSQUE EM RELAÇÃO AOS BURACOS EXISTENTES, QUE JÁ RESULTOU EM ACIDENTE DE MOTOCICLISTA. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA

Indicação Nº 79/2023 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO E LIMPEZA DE BUEIROS NA RUA LINHA DA PENHA.
Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI

Indicação Nº 80/2023 - 

Assunto: NDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ESTUDOS PARA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TRECHO   DAS CHÁCARAS SÃO FRANCISCO E SOL NASCENTE. 

Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA

Indicação Nº 81/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, TROCA DE LÂMPADAS NA PRAÇA NOVE DE JULHO (HALF), NO CENTRO DE MOGI MIRIM. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA

Indicação Nº 82/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO NO CORREDOR DE PEDESTRES LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM LONGATTO - REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 83/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE PINTURA DE GUIA NO TRECHO DO RETORNO DA AVENIDA PEDRO BOTESI, PRÓXIMO AO POSTO DE COMBUSTÍVEL, E AO LADO DO MURO DO CEMITÉRIO - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 84/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NA COBERTURA DO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA AVENIDA PEDRO BOTESI, AO LADO DO MURO DO CEMITÉRIO (SENTIDO BAIRRO-CENTRO) - REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 85/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA AVENIDA DA SAUDADE, DEFRONTE AO NUMERAL 935, NO BAIRRO JARDIM LONGATTO - REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 86/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E CONSERTO DO PISO DA RAMPA EXTERNA QUE DÁ ACESSO AO PRÉDIO SUPERIOR DA ESCOLA MUNICIPAL EMEB PROFESSOR MÁRIO ANTONIO TOREZAN - BAIRRO NOVA MOGI.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 87/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E CONSERTO DO ALAMBRADO E TELA DA ESCOLA EMEB PROFESSOR MÁRIO ANTONIO TOREZAN, EM FRENTE AO COMPLEXO DE LAZER GERALDO FRANCO ORTIZ (ZERÃO) - BAIRRO NOVA MOGI. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 88/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA AVENIDA SENADOR EDUARDO DA CUNHA CANTO, CRUZAMENTO COM A AVENIDA DA SAUDADE, DEFRONTE AO NUMERAL 945, NO BAIRRO JARDIM LONGATTO - REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 89/2023 - 

Assunto: : INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDO PARA A IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE SOLO COM VAGAS DE ESTACIONAMENTO PARA VEÍCULOS NA AVENIDA DA SAUDADE, EM ESPECIAL NO TRECHO QUE SE CONCENTRA O MAIOR NÚMERO DE COMÉRCIOS E NO TRECHO PRÓXIMO DA FEIRA NOTURNA, NO BAIRRO DO TUCURA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 90/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDO PARA A AMPLIAÇÃO COM A INSTALAÇÃO DE NOVAS BARRACAS DE FEIRANTES NA FEIRA NOTURNA DA PRAÇA CATARINO MARANGONI, NO DO BAIRRO DO TUCURA - REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 91/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA DO POSTE LOCALIZADO NA RODOVIA ANDRÉ FRANCO MONTORO, DEFRONTE AO NUMERAL 1001.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 92/2023 - 

Assunto: INDICO A SECRETARIA RESPONSÁVEL, QUE INCLUA NO SISTEMA SEM PAPEL DA SECRETARIA ESTADUAL DE ESPORTES DE SÃO PAULO A SOLICITAÇÃO DE DEMANDA PARA A FORMALIZAÇÃO DE CONVÊNIO OBJETIVANDO O FORNECIMENTO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE PARA O COMPLEXO DE LAZER GERALDO FRANCO ORTIZ (ZERÃO).

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 93/2023 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, ESTUDOS TÉCNICOS SOBRE O SISTEMA DE DRENAGEM URBANA DE ÁGUAS PLUVIAIS DO BAIRRO JARDIM MARIA BEATRIZ. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI

Indicação Nº 94/2023 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio da Secretaria competente, para que seja feito estudos para transformar em “mão única” a Rua Estanislau Krol, Jardim Bi Centenário. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA

Indicação Nº 96/2023 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio da Secretaria competente, para que seja realizada avaliação para aumentar as linhas de ônibus no período escolar, contemplando os horários de entrada e saída dos estudantes, principalmente na região do Condomínio Jardim Nazareth, pois só temos 1 linha operando e está com carga máxima de transporte, já que esta linha transporta também os trabalhadores no mesmo horário.

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA

Indicação Nº 97/2023 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio da Secretaria competente, para que seja feito estudos de melhorias para captação da água da chuva na Rua Afonso Arcuri - Jardim Maria Beatriz, pois quando chove as casas desta rua enchem de água. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA

Indicação Nº 98/2023 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio da Secretaria competente, para que seja feita limpeza do córrego localizado na Rua Afonso Arcuri - Jardim Maria Beatriz. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA

Indicação Nº 99/2023 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio da Secretaria competente, para que seja feita manutenção, alargamento e aplicação de asfalto na Rua Ignácio Preto de Moraes Bandeirante - Jd Bela Vista. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA

Indicação Nº 100/2023 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio da Secretaria competente, para que seja feita manutenção das lâmpadas na “Praça do Fórum”, Praça José Schincariol, Bairro Saúde. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA

Indicação Nº 101/2023 - 

Assunto: NDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÃO PARA CASTRAÇÃO NO BEM ESTAR ANIMAL. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA

Indicação Nº 102/2023 - 

Assunto: indico ao Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, q estudos de impacto nas Secretarias de Segurança e Esportes, para implantação de iluminação na pista de caminhada da Avenida Benedito Marques de Camargo, no Linda Chaib.

Autoria: LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA

Indicação Nº 103/2023 - 

Assunto: INDICA-SE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, A LIMPEZA DA ÁREA VERDE LOCALIZADA ENTRE A RODOVIA NAGIB CHAIB E AVENIDA ADIB CHAIB. 

Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO

Indicação Nº 104/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA HUBERT BUCCI, NO JARDIM QUARTIERI.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 105/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE MANUTENÇÃO NO PASSEIO PÚBLICO NA PRAÇA VEREADOR MARCOS PORTIOLI.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 106/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LIGAÇÃO DA PARTE BAIXA DA ZONA NORTE COM O PARQUE DO ESTADO II PELA AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 107/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO PARA PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO DE TERRA DA AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS E OLIVEIRA.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 108/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE OBRAS DE MELHORIA NO SISTEMA DE CONTENÇÃO DE AGUAS PLUVIAIS NA ENTRADA DA CRECHE DO LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 109/2023 - 

Assunto: Indico ao Exmo Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria competente que, providencie a nomeação de uma equipe multidisciplinar, constituída pelos vários profissionais de saúde, para que abram um grupo de estudos de forma a compreender melhor a condição pós-COVID-19 e as formas de manejar pacientes de forma mais efetiva, conforme preconiza a OPAS, Organização Pan-Americana da Saúde. Autoria: ALEXANDRE CINTRA

Indicação Nº 110/2023 - 

Assunto: Indico ao Exmo Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria competente que, providencie manutenção na placa de sinalização na Rodovia Luiz Gonzaga de Amoedo Campos, em cima da ponte da linha férrea que dá acesso ao bairro Linda Chaib. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA

Indicação Nº 111/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA DOS BUEIROS LOCALIZADOS NA RUA JOSÉ LUIZ DA COSTA MACHADO, NO BAIRRO FLORES DO CAMPO.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 112/2023 - 

Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, que realize a manutenção nas ruas da Chácaras São Marcelo, especialmente as mencionadas no corpo desta indicação.

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES

REQUERIMENTOS

Requerimento Nº 48/2023 - 

Assunto: ENVIO MINUTA DE PROJETO DE LEI AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS, E AOS AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS – ACE, INCENTIVO FINANCEIRO ADICIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

Autoria: CINOÊ DUZO

Requerimento Nº 49/2023 - 

Assunto: REQUEIRO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, O ENVIO DE INFORMAÇÕES SOBRE A QUANTIA ARRECADADA E REPASSADA À PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM DURANTE O ANO DE 2022 ATÉ O PRESENTE MOMENTO COM AS MULTAS APLICADAS PELA EMPRESA RESPONSÁVEL PELA ZONA AZUL E ONDE ESTÃO SENDO APLICADOS TAIS RECURSOS. Autoria: CINOÊ DUZO

Requerimento Nº 50/2023 - 

Assunto: REQUEIRO AO PREF MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA INFORMAÇÕES ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE SOBRE A QUANTIA ARRECADADA DURANTE O ANO DE 2022 ATÉ O PRESENTE MOMENTO COM AS MULTAS APLICADAS PELOS AGENTES DE TRÂNSITO MUNICIPAIS E ONDE ESTÃO SENDO APLICADOS TAIS RECURSOS. Autoria: CINOÊ DUZO

Requerimento Nº 52/2023 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES JUNTO AO SENHOR PREFEITO SOBRE POSSÍVEL PROJETO DE CORREÇÃO DA CALHA DO CÓRREGO SANTO ANTONIO.

Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO

Requerimento Nº 53/2023 - 

Assunto: Requer ao senhor prefeito Paulo de Oliveira e Silva que, por meio das Secretarias competentes, informe sobre a possibilidade de contratação de vigias para as unidades de saúde, tendo em vista os últimos casos de violência contra os profissionais das unidades.

Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO

Requerimento Nº 54/2023 - 

Assunto: REQUEIRO A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PUBLICA NO DIA 12/04/2023, PARA EXPLANAÇÃO SOBRE “PONTOS DE ALAGAMENTO E ENCHENTES NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM”.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Requerimento Nº 55/2023 - 

Assunto: Requeiro à Câmara Municipal de Mogi-Mirim/SP que encaminhe ao Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, pedido de melhorias nas Chácaras Sol Nascente com o respectivo abaixo-assinado em anexo, bem como, requeiro que o Sr. Prefeito, por meio de sua secretaria competente, encaminhe respostas e tome providências acerca das solicitações.

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES

Requerimento Nº 56/2023 - 

Assunto: Reitero o requerimento 450 de 2022 à Presidência da Câmara Municipal de Mogi-Mirim/S; vereador Dirceu da Silva Paulino, para que informe se esta casa de Leis já requereu nova avaliação das condições ambientais de trabalho e atividades dos empregados e demais colaboradores que exercem atividades de limpeza e conservação das dependências da Câmara, incluindo a análise de riscos, visando possível retificação do Laudo Técnico elaborado em agosto de 2020, a fim de proceder eventuais correções necessárias para concessão de adicional de insalubridade às respectivas funcionárias, conforme informado em resposta ao requerimento 390 de 2022, e caso a Câmara ainda não tenha solicitado nova avaliação, que informe o prazo provável para tal realização.

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES

Requerimento Nº 57/2023 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A INSTALAÇÃO DA NOVA REDE DE DRENAGEM NO BAIRRO NOVACOOP.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Requerimento Nº 58/2023 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE PONTOS DE ALAGAMENTO NO MUNICÍPIO.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Requerimento Nº 59/2023 - 

Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE A TARIFA DE ENTREGA ESPECIAL, COBRANÇA QUE É FEITA ATRAVÉS DA CONTA DE ÁGUA.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Requerimento Nº 61/2023 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A RECONSTRUÇÃO DO MURO CAÍDO AOS FUNDOS DO GINÁSIO DA VILA DIAS.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Requerimento Nº 62/2023 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO DA PRAÇA CATARINO MARANGONI.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Requerimento Nº 63/2023 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria competente, informações referentes ao evento ocorrido no dia 11 de fevereiro, na Praça Espaço 250 anos “Jornalista Valter Abrucez”, Bloco “E eu ligo?”, encaminhando valor que foi pago para uso de solo pelo requisitante e, se houve de alguma forma patrocínio público, enviar todas as notas e empenhos dos serviços que foram contratados.

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA

Requerimento Nº 64/2023 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria competente, prestação de contas de todos os envolvidos na obra do Miniterminal de ônibus que está sendo construído no Espaço Cidadão, relatando gastos detalhados, lista de prestadores de serviços e cópia dos contratos da licitação e todos os pagamentos efetuados até a presente data.

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA

Requerimento Nº 65/2023 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria competente, relatório da prestação de contas das obras de infraestrutura da Chácara Bela Vista, relatando prazo para concluir a obra, valores pagos até o momento e contratos dos serviços contratados.

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA

Requerimento Nº 67/2023 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria competente, informações referentes ao que a Prefeitura fez de iniciativas públicas para ajudar a empresa MilFarma que anunciou sua expansão na cidade.

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA

MOÇÕES 

Moção Nº 29/2023 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO NOBRE GUERREIRO SARGENTO PM JOSÉ FLÁVIO DA SILVA ZAFANI FILHO, OCORRIDO EM 09 DE FEVEREIRO DE 2023.

Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA

Moção Nº 30/2023 - 

Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento de Miguel Rubem Cruz Junior, ocorrido em 08 de fevereiro de 2023.

Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA

Moção Nº 31/2023 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À ESCOLA ESTADUAL PROF ARISTIDES GURJÃO NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO PELA COMEMORAÇÃO DE 62 ANOS DE FUNDAÇÃO.

Autoria: CINOÊ DUZO
Moção Nº 32/2023 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DE SEBASTIÃO APARECIDO CREDITO, OCORRIDO EM 07 DE FEVEREIRO DE 2023.

Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA

Moção Nº 33/2023 - 

Assunto: OÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Delegado de Polícia Dr. Fernando Manoel Bardi, por assumir como novo diretor titular do Departamento de Polícia Judiciária de São Paulo Interior 2 (Deinter-2), com sede em Campinas (SP), composto também por outros 37 municípios.

Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA

Moção Nº 34/2023 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE EDUARDO ROCHA MENDES DOS SANTOS, OCORRIDO DIA 10 DE FEVEREIRO DE 2023. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA

Moção Nº 35/2023 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE MARIA ANGÉLICA ZANI DE SOUZA, OCORRIDO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2023. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA

Moção Nº 37/2023 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE IRACY ANTONIA MARQUES GUARNIERI, OCORRIDO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2023. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA

Moção Nº 38/2023 - 

Assunto: Moção de pesar com um minuto de silêncio, pelo falecimento do Sr. Antônio Rafael Mariccuti, ocorrido no dia 19 de janeiro de 2023.

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES, MARA CRISTINA CHOQUETTA

Moção Nº 39/2023 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELA CELEBRAÇÃO DO 3º ANIVERSÁRIO DA IGREJA MINISTÉRIO JESUS “O LEÃO DA TRIBO DE JUDÁ”.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Moção Nº 40/2023 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES DE APLAUSOS À SONAIRA FERNANDES DE SANTANA, EMPOSSADA NO DIA 01 DE JANEIRO DE 2023 COMO A NOVA SECRETÁRIA DE POLÍTICAS PARA A MULHER DO ESTADO DE SÃO PAULO.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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